
РЕЦЕНЗІЯ 
на нову редакцію освітньої програми 

051.00.01 Економіка міста. Урбаністика 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
за спеціальністю 051 Економіка

Нова редакція освітньої програми «Економіка міста. Урбаністика» розроблена науково- 
педагогічними працівниками кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса 
Грінченка за участю здобувача освіти. Програма відповідає вимогам Закону України «Про вищу 
освіту» та Стандарту вищої освіти України галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 
спеціальності 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ 
Міністерства освіти і науки України № 1244 від 13.11.2018 р.).

Нова редакція освітньої програми «Економіка міста. Урбаністика» розроблена з урахуванням 
отриманих в процесі реалізації освітньої програми впродовж 2018-2021 років відзивів від викладачів 
та науковців Університету, вітчизняної та зарубіжної академічної спільноти, здобувачів освіти, 
керівників баз практик і роботодавців. У профілі освітньо-професійної програми визначено мету, 
орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготовка фахівців, що володіють 
сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними 
для розв’язання завдань предметної області. Особливістю програми є врахування специфіки 
функціонування міського господарства та орієнтація на аналіз, моделювання, прогнозування та 
управління економічними системами, в тому числі на рівні економіки міста.

Наведено можливу сферу працевлаштування випускників програми: посади в аналітичних, 
економічних, фінансових, інвестиційних, логістичних службах компаній приватного сектору, 
створювати власний бізнес, обіймати економічні посади в системах державного та муніципального 
управління або очолювати об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Наведено 
програмні компетентності (інтегральну, загальні і спеціальні), які має набути випускник, та 
програмні результати навчання. Передбачено можливість на магістерських програмах з економіки, 
фінансів, підприємництва, міждисциплінарних магістерських програмах з економічною 
компонентою, а також набуття додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти.

Навчальний план містить повний перелік навчальних дисциплін, які розподілені з 
урахуванням комплексного вивчення взаємопов’язаних дисциплін. Склад навчальних дисциплін 
повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які задекларовані в профілі програми, 
та забезпечує програмні результати навчання. Звертає на себе увагу вдалий розподіл дисциплін 
формування загальних та спеціальних компетентностей (загалом вони обіймають 55% обсягу 
підготовки): дисципліни, спрямовані на формування загальних компетентностей - 11,7%, блок 
дисциплін фундаментальної підготовки -17%, блок дисциплін професійної підготовки -14,6%, блок 
дисциплін економіки міста та урбаністики - 11,7%. Передбачено значний обсяг практик (45 
кредитів, 18,75%), що, разом з явно практичним спрямуванням навчальних дисциплін, в повній мірі 
відповідає задекларованому в описі практико орієнтованому навчанню і цілям навчання за 
програмою: формування висококваліфікованого фахівця в сфері економіки.

Загалом, нова редакція освітньої програми 051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за 
спеціальністю 051 Економіка відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці як України, так 
і за кордоном, розроблена на достатньому науково-професійному рівні і може бути рекомендована 
до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.
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